
CORRECTION

In the article by Kushner FG, Hand M, Smith SC, et al., “2009 Focused Updates: ACC/AHA Guidelines for the Management of Patients With ST-Elevation Myocardial Infarction (Updating the 2004 Guideline and 2007 Focused Update) and ACC/AHA/SCAI Guidelines on Percutaneous Coronary Intervention (Updating the 2005 Guideline and 2007 Focused Update): A Report of the American College of Cardiology Foundation/American Heart Association Task Force on Practice Guidelines,” which published ahead of print on November 18, 2009, and appeared in the December 1, 2009, issue of the journal (*J Am Coll Cardiol* 2009;54:2205–41), the following correction is needed to Appendix 4:

1. On page 2234, in the tirofiban row, in the third column, the phrase “MD of IV infusion of 0.1 mcg/kg/min;” should be changed to “MD of IV infusion of 0.15 mcg/kg/min;” for the dosing to read correctly.

doi:10.1016/j.jacc.2010.01.003